

## Рецензия

на выпускную квалификационную работу бакалавра на тему  
«Оценки экономической эффективности сайта интернет-магазина»

Липатова Артёма Алексеевича

ООП ВО по направлению 080100 «Экономика»

профиль: 080500 – «Бизнес-информатика»

### 1. Четкость постановки целей и задач исследования

Цель работы актуальна в условиях грядущей цифровой экономики; задачи для достижения намеченной цели соответствуют направлению подготовки «Бизнес-информатика»; их решение привело к конкретным результатам в виде экономических оценок и практических рекомендаций

### 2. Обоснованность структуры и логики исследования

Структура ВКР отражает результаты практического применения изученных методов для комплексного анализа конкретного интернет-магазина с целью повышения его экономической эффективности как инструмента электронной торговли. Разделы ВКР сбалансированы по объему, 2/3 содержания непосредственно посвящено задачам интернет-аналитики и экономическому анализу деятельности интернет-магазина; все разделы имеют конкретные результаты, которые дополняют друг друга.

### 3. Наличие вклада автора в результаты исследования

ВКР представляет собой самостоятельное исследование

### 4. Практическая значимость исследования

Результаты могут быть полезны для повышения экономической эффективности интернет-сайтов системы электронной торговли

### 5. Корректность использования методов исследования и анализа экономической информации

Методы исследования и анализа экономической информации использованы корректно

### 6. Актуальность используемых информационных источников

Список источников является актуальным, содержит 22 работы и оформлен в соответствии с требованиями ГОСТ к библиографическим описаниям. Заслуживает одобрения включение в этот список публикаций сотрудников, студентов и выпускников экономического факультета СПбГУ

### 7. Достоинства работы

Избранная методика оценки экономической эффективности конкретного интернет-магазина может быть применена и к другим сайтам системы B2C.

### 8. Замечания и недостатки работы

Наряду с применением конкретного инструмента интернет-аналитики в исследовании было бы уместно использовать и другие и сравнить результаты.

Замечание по оформлению: работа содержит скриншоты, включенные в текст без коррекции графического разрешения; это затрудняет их изучение.

### 9. Вопросы для защиты

Применены ли сформулированные в ВКР рекомендации для повышения экономической эффективности исследованного интернет-магазина?

Если да, к каким экономическим результатам выполненные рекомендации привели?

### 10. Допуск к защите и оценка работы

Рецензируемая работа отражает профессиональные компетенции автора как бизнес-информатика и содержит практические результаты. Считаю, что она соответствует предъявляемым к ВКР требованиям и заслуживает оценки «Отлично» (А).

Рецензент

Лебедев Илья Сергеевич, доктор технических наук, профессор кафедры «Безопасные информационные технологии» Санкт-Петербургского национального исследовательского университета информационных технологий, механики и оптики (Университет ИТМО)

ПОДПИСЬ РУКИ *Лебедева И.С.*  
Заверено: Зам. нач. упр. кадров Университета ИТМО  
С.Е. Петрова  
« 15 » мар 2017г.

